

CCS - Mikroregionu obcí Památkové zóny 1866 ve spolupráci s obecními úřady

pořádá v rámci projektu:

„Environmentální a ekologické vzdělávání široké veřejnosti Mikroregionu OPZ1866“

exkurzi do „Krkonoš“

termín: 23. 9. 2017 - sobota

8,00 hod. odjezd autobusu na trase: Světí, Neděliště, Sendražice, Hoříněves, Vrchovnice, Benátky, Máslojedy, Chlum, Čistěves, Střezetice, Všestary – další zastávky lze přidat dle zájmu - přesný harmonogram časů a zastávek získáte prostřednictvím obecních úřadů po ukončení příjmu přihlášek, nebo pro další upřesňující informace volejte na tel. 723 035 424 - p. Kozáková R. kozakova@horineves.cz/

9,30 – 12,00 - Dům obnovy tradic, ekologie a kultury – fara Dotek **Horní Maršov**

a/ Prohlídka s průvodcem - ekologická fara Dotek a nově opravený renesanční kostel - nenáročná - vhodná i pro starší spoluobčany a seniory.

b/ Na návštěvě u Jozífka Hofmanna (jak se hospodařilo v domácnosti před sto lety, pečení placek v černé kuchyni) - pro min. 8 a max. 10 osob včetně dětí, zájem je **nutný** předem nahlásit při přihlášení – vhodná pro rodiče s dětmi 3 - 6 let

c/ Větší děti mohou využít hledačky - questy v okolí fary a také místní hřiště

Infokoloniál v areálu fary bude otevřen – možnost zakoupení kávy, regionálního piva, moštů, hořických trubiček, preclíků atd., je možné zde rovněž posedět a snít i vlastní svačinu.

13,00 – 14,30 - Stezka korunami stromů

Jánské Lázně

14,30 – 16,00 – posezení a pozdní oběd v nedalekém penzionu Hoffmanovy boudy, nebo v restauraci přímo v areálu Stezky korunami stromů – dle vlastní volby.

16,30 – sraz u autobusu a návrat zpět

Autobus bude přistaven v obcích na autobusových zastávkách. Zájemci – nahlaste svoji účast na obecních úřadech ve „svých“ obcích a zároveň uhrad'te jednotný poplatek: **60,- Kč,-** /osoba

Zároveň prosíme o závazné zvolení varianty programu na faře Dotek z možností: a,b,c.

Vstupné na Stezku se bude řešit po dohodě individuálně v autobuse – nabízí se možnost zakoupení skupinové vstupenky á 180/ osoba, nebo rodinné vstupenky á 140/ osoba.

Vstupné na Stezku korunami stromů a oběd – není zahrnut v základním poplatku.

Exkurze je vhodná pro všechny generace. Všichni jste srdečně zváni!

Přihlášky a platba nejpozději do 21. 9. 2017

Tento projekt je realizován za finanční podpory Královéhradeckého kraje.

